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FŐPILÓTA EJTŐERNYŐS HELYETTES 

1/2011. számú 

intézkedése 

az ejtőernyős felszerelések használatáról 
 

 

1. Az ejtőernyős felszerelések nyilvántartásba vétele 

Csak olyan felszerelés használható, amelyet az országos szövetség nyilvántartásba vett, a 

szakmai vezető a tagszervezet részéről az üzemeltetését engedélyezte és az előírt magyar 

nyelvű okmányokkal ellátott. 

 

2. Az ejtőernyő újrahajtogatási ideje 

Az ejtőernyőt a gyártó által előírt, vagy a típusalkalmassági engedélyben meghatározott 

időnként újra kell hajtogatni. 

Ha nincs meghatározva áthajtogatási idő, akkor az országos szövetség által meghatározott és 

közzétett áthajtási időt kell alkalmazni. 

 

3. Az ejtőernyős felszerelések alapvető karbantartása 

A felszerelések alapvető karbantartását a gyártó által előírt, ill. a típusalkalmassági 

engedélyben meghatározottakon túl, minden hajtogatáskor, a hajtogatásra jogosultnak el kell 

végeznie.  

A felszerelések előírt karbantartását a hajtogatói jogosítással rendelkezők végzik a tartalék 

ejtőernyő minden áthajtogatásakor. 

 

4. Az ejtőernyős felszerelések, azok részeinek, alkatrészeinek gyártása és javítása 

Ejtőernyős felszerelések, azok részeinek, alkatrészeinek gyártását és javítását csak megfelelő 

minősítéssel, illetve hatósági engedéllyel rendelkező gyártó, vagy javító végezhet. 

 

5. Az ejtőernyős felszerelések kötelező felülvizsgálata 

Az ejtőernyős felszereléseket meghatározott időnként kötelező felülvizsgálni. 

 

5.1 A felülvizsgálatok ideje 

 

Megnevezés 

Nyilvántartásba 

vétel és 

felülvizsgálat 

További felülvizsgálatok ideje  

a gyártási időtől számítva (év) 

Tanuló felszerelés 

az országos 

szakszövetség által 

történő 

nyilvántartásba 

vétel ideje 

évente 

Párosugró felszerelés évente (vezető oktató) 

Tartalék-ejtőernyő - 8. - 12. 14. 16. évente 

Tok-hevederzet rendszer - 8. - 12. 14. 16. évente 

Főejtőernyő - - - 12. - 16. 18. évente 

Mentő-ejtőernyő 4. 8. 10. 12. 14. 16. évente 
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5.2 A felülvizsgálatok szabályai 

Ha a gyártó szigorúbb feltételeket ír elő, akkor a gyártó utasításait kell figyelembe venni. 

Ha a gyártó használati időt (élettartamot) ír elő, akkor azt kell figyelembe venni, de a 

felülvizsgálatokat a használati idő végéig, akkor is el kell végezni. 

A felülvizsgálatok szempontjából mindig a gyártás évétől számított X. év december 31 az 

érvényesség ideje (Pl: Egy 2000.06.30 gyártási idejű tartalék ejtőernyő 2008. december 31-ig 

használható). 

A felszerelések felülvizsgálatát a szakágvezető által kijelölt személy végzi – figyelembe véve 

a gyártó által előírt kötelező cseréket és felülvizsgálatokat – és határozza meg az 

alkalmasságot, ill. a gyártó, vagy javító általi felülvizsgálatot és javítást. 

A felülvizsgáló személy – az állapottól függően – rövidebb felülvizsgálati időt is 

meghatározhat. 

Ha a típus, a gyártási szám, vagy a gyártási idő hiányzik, felülírt, nem beazonosítható, vagy 

bármilyen kétség merül fel az adatokkal kapcsolatban, akkor a tulajdonosának a gyártóval kell 

beazonosíttatni az ejtőernyő felszerelést. 

 

5.3 A felülvizsgálatok dokumentálása 

A felülvizsgálatokat dokumentálni kell a törzskönyvben, vagy törzslapon, és a felszerelés 

cégjelzésén.  

A bejegyzésnek tartalmaznia kell a felülvizsgálat dátumát, a felszerelés érvényességét, 

valamint a felülvizsgáló bélyegző lenyomatát és aláírását. 

Nem hazai felülvizsgáló bejegyzését érvényesíttetni kell az országos szövetséggel. 

 

6. Az ejtőernyős felszerelés részeinek cseréje 

 

6.1 Főejtőernyő kupola 

Főejtőernyő kupola cseréjét az egybeépített felszakadó hevederzettel együtt – a tanuló-, és a 

párosugró rendszerek kivételével – FAI „C” vizsgával rendelkező személy végezheti el. 

Tanuló ejtőernyős felszerelés főejtőernyő kupola cseréjét az egybeépített felszakadó 

hevederzettel és a fő ejtőernyő nyitórendszerének cseréjét, - hajtogatói jogosítással rendelkező 

személyeken kívül - a képzést vezető ejtőernyős oktató is elvégezheti a tanuló felszerelésekre 

vonatkozó érvényes előírások betartásával. 

Párosugró ejtőernyős felszerelés főejtőernyő kupola cseréjét az egybeépített felszakadó 

hevederzettel és a fő ejtőernyő nyitórendszerének cseréjét, - hajtogatói jogosítással rendelkező 

személyeken kívül - a párosugró is elvégezheti a párosugró felszerelésekre vonatkozó 

érvényes előírások betartásával. 

 

6.2 Tartalék-, mentőejtőernyő, tok-hevederzet rendszer, biztosítókészülékek és azok 

részeinek cseréje  

Bármelyik ejtőernyős rendszerben – a párosugró rendszer kivételével - lévő tartalék-

ejtőernyő, az ahhoz tartozó nyitórendszer valamennyi egysége és a biztosító készülék cseréjét 

csak ejtőernyős hajtogatói jogosítással rendelkező személy végezheti el. 

A párosugró rendszer lévő tartalékejtőernyő, az ahhoz tartozó nyitórendszer valamennyi 

egységét és a biztosító készülék cseréjét, csak párosugrói és ejtőernyős hajtogatói jogosítással 

rendelkező személy végezheti el. 
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7. Ejtőernyős felszerelések, részeinek és alkatrészeinek forgalmazása 

Csak olyan szervezet, vagy személy forgalmazhat ejtőernyős felszereléseket, részeket és 

alkatrészeket, aki rendelkezik az országos szakszövetség engedélyével, és teljesíti az alábbi 

feltételeket: 

a) forgalmazási szerződése van a gyártóval, 

b) csak itthon engedélyezett felszereléseket forgalmaz, 

c) beszerzi a szükséges engedélyeket (típusalkalmasság, magyar nyelvű leírás, stb.), 

amelyeket átad az országos szakszövetségnek, 

d) az eredeti okmányok alapján beszerzi az országos szakszövetség által kiállított magyar 

nyelvű okmányokat, 

e) a gyári bulletineket 15 napon belül, magyar nyelven, az országos szakszövetség és a 

vevők rendelkezésére bocsátja, 

f) a vevőt ellátja a vásárolt termék magyar nyelvű leírásával, és az országos 

szakszövetség által kiállított magyar nyelvű okmányokkal. 

 

8. Fogalom meghatározások 

Tanuló ejtőernyős 

FAI vizsgával és 25 ejtőernyős ugrással nem rendelkező ejtőernyős 

Tanuló ejtőernyő felszerelés 

Megfelelő minősítéssel rendelkező gyártó által gyártott, tanuló ejtőernyősök ugrásainak 

végrehajtásához is ajánlott ejtőernyős rendszerek. 

Párosugró ejtőernyős rendszerek 

Megfelelő minősítéssel rendelkező gyártó által párosugrás végrehajtására gyártott, kettős 

hevederzetű ejtőernyős rendszerek, amelyeknél a két ugró egy fő-, és tartalék-ejtőernyő 

rendszert használnak. 

Tartalék ejtőernyő 

Megfelelő minősítéssel rendelkező gyártó által, tervezett ejtőernyős ugrásokhoz gyártott 

másodlagos ejtőernyő.  

Tok-hevederzet rendszer 

Megfelelő minősítéssel rendelkező gyártó által gyártott, egybeépített tok és hevederzet, - a 

fő és tartalék-ejtőernyő kivételével - a nyitó eszközeivel, a fő- és tartalék ejtőernyőt 

befoglaló konténerekkel, felszakadó hevederekkel, RSL és egyéb rendszereivel, 

alkatrészeivel és részeivel egyetemben. 

Főejtőernyő 

Tervezett ejtőernyős ugrások végrehajtására gyártott fő ejtőernyő, a kupola, a zsinórzattal, 

a csúszólappal és a francia rapidszemmel egyetemben. 

Mentőejtőernyő 

Megfelelő minősítéssel rendelkező gyártó által gyártott, csak vészhelyzethez, nem előre 

tervezett ugráshoz, életmentés céljaira viselt ejtőernyő rendszer. 

Alapvető karbantartás 

Az alapvető karbantartásba tartozik az ejtőernyős felszerelés és részei érvényességének és 

állapot szerinti alkalmasságának vizsgálata minden hajtogatáskor. 

Karbantartás 

A felszerelések előírt karbantartása (ellenőrzés, átvizsgálás, szellőztetés, stb.), amelyet a 

hajtogatói jogosítással rendelkezők hajtanak végre a tartalék ejtőernyő minden 

áthajtogatásakor. 
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Felülvizsgálat 

Az országos szövetség által felülvizsgálatra feljogosított személy által végzett előírt 

ellenőrző vizsgálat és kezelés.  

 

Javítás 

Megfelelő minősítésű gyártó, vagy javító által végzett, előírások szerinti javítási folyamat. 

A hajtogató/karbantartó/felülvizsgáló javításra nem jogosult. 

 

9. Zárórendelkezések 

Jelen intézkedésnek nem megfelelő ejtőernyő felszerelés nem hajtogatható be, és nem vehető 

használatba. 

Jelen rendelkezés hatálybalépésével hatályát veszti a „FŐPILÓTA EJTŐERNYŐS 

HELYETTES 1/2005 és 3/2007 számú módosítási intézkedése az ejtőernyős felszerelések 

használatáról”. 

Jelen rendelkezés a mai naptól lép hatályba. 

 

 

 

Budapest, 2011. február 01. 

 

 

 

          
 

Tóth János 

főpilóta ejtőernyős helyettes 

 


